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Тараненко Сергій
ЮРИСКОНСУЛЬТ, 8 000 ГРН.

 20 января
2022     Город: Голая Пристань

 Готов к командировкам: Алёшки (Херсонская обл.), Херсон

Возраст: 59 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: HR, управление персоналом, Банковское дело, ломбарды, Юриспруденция, право

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Резюме

Прізвище, ім’я та по-батькові: Тараненко Сергій Миколайович

Адреса: вул. Березнева, 28, м. Гола Пристань Скадовського району Херсонської області, 75600

Дата народження: 30 грудня 1966 року

Мета: отримання роботи

Вміння та навички:

Спеціаліст в області правознавства.
Знання всієї основної теорії держави і права, та різних галузей права: цивільного, господарського, адміністративного,
процесуального, фінансового, сімейного, трудового права, права соціального забезпечення та іншого чинного
законодавства України, системи та основних процедур держави, місцевого самоврядування, суду тощо.

Величезний досвід ведення позовної діяльності, підготовки позовних заяв, заяв, відзивів, відповідей на відзиви,
скарг, інструкцій, клопотань, проєктів рішень наказів та інших документів управлінської діяльності, фінансових
цільових програм.
Вміння бюрократичного реагування на всілякі заяви, скарги, доноси громадян та акти перевіряючих органів,
документів з правоохоронних органів, пробації, виконавчих органів і тому подібне.

Вміння готувати проєкти законодавчих актів для надання їх народним депутатам України до Верховної Ради України
або через Кабінет Міністрів України.

Величезний досвід роботи в запобіганні та попередженні корупції.
Також вважаю себе фахівцем в регуляторній діяльності, створенні, ліквідації та перетворенні юридичних осіб та
громадських формувань, органів самоорганізації населення.

Зрозуміло, що є впевненим користувачем комп’ютера, постійно підвищую свою комп’ютерну грамотність.

Досвід роботи:

Маю великий досвід роботи в органах місцевого самоврядування (15 років), в державних органах, а також в
юридичних особах приватного права.
Загалом трудовий стаж з урахуванням служби в Радянській Армії складає більш 37 років, таж державної служби та
служби в органах місцевого самоврядування – близько 19 років. 
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Маю 10-й ранг посадової особи місцевого самоврядування.

Освіта:

Вища юридична. В 1987 році вступив, а в 1992 році закінчив Одеський Державний університет ім. І.І. Мечнікова по
спеціальності правознавство, кваліфікація: юрист.

Служба в армії:

З 1985 по 1987 рік служив у лавах Радянської Армії в Чехословацькій соціалістичний республіці, старшина запасу.

Державні нагороди:

Медаль СРСР «За отличие в воинской службе» 2 ступеню, розумію так, що була вручена мені за близькість до штабу
дивізії J, оскільки крім сумлінної служби, в армії ніяких заслуг не мав.

Додаткова інформація:

Володію українською, російською мовами, вмію писати статті в засоби масової інформації (якщо примусять J ), маю
громадську професію журналіст.
Основним вважаю досягнення мети установи (підприємства, закладу), де я працюю, навіть якщо це буде йти врозріз
з інтересами інших юридичних чи фізичних осіб.

Захоплення та інтереси:

Спортсмен, люблю дуже та регулярно граю в волейбол, люблю футбол.
Люблю літературу, особливо класичну російську та українську, гарні вірші.
Подобається смачна їжа, солодощі, особливо шоколад.
Не палю.
Сім’янин. З рідних людей маю дружину – одну J, лікаря, та доньку, також одну J і також лікаря.


	ЮРИСКОНСУЛЬТ, 8 000 ГРН.
	Описание


